

## REFERRAL ORDERS VOLUME 1

Due to a typesetting error, some of the footnotes in the book have been printed incorrectly. We have listed the relevant footnote corrections in these chapter updates.

**Footnote number 959** should read: Powers of Criminal Courts (Sentencing) Act 2000 s 16(1)

**Footnote number 960** should read: Crime and Disorder Act 1998 s 1AB(4)

**Footnote number 961** should read: Rehabilitation of Offenders Act 1974 s 4B-4C

**Footnote number 962** should read: As amended by Legal Aid, Sentencing and Punishment of Offenders Act 2012 s 79(1). The change only applies to offences committed after 3/12/12, see Legal Aid, Sentencing and Punishment of Offenders Act 2012 s 79(4).

**Footnote number 963** should read: Powers of Criminal Courts (Sentencing) Act 2000 s 20

**Footnote number 964** should read: The Secretary of State may amend these conditions by regulation, Powers of Criminal Courts (Sentencing) Act 2000 s 16(3)-(4).

**Footnote number 965** should read: As defined in Powers of Criminal Courts (Sentencing) Act 2000 s 20(6)